

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna TERPEZIȚA, Sat TERPEZIȚA NR.494, JUDEȚ DOLJ în calitate de beneficiar, anunță începerea activităților pentru implementarea proiectului cu titlul "**CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CĂMINUL CULTURAL DIN COMUNA TERPEZITA, JUDEȚ DOLJ**" Cod Proiect **C10-I3-2988** finanțat prin COMPONENTA 10 FOND LOCAL Runda 2, Investiția I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) conform contractului de finanțare 19231/15.02.2023.

Beneficiarul Unitatea Administrativ Teritorială TERPEZIȚA, Județ Dolj
Proiectul se derulează pe o perioadă de 12 luni de la data semnării contractului de finanțare.
Data de începere proiect: 15.02.2023
Data finalizare proiect: 14.02.2023

Obiectivul general al proiectului îl constituie satisfacerea necesarului de energie atât în prezent, cât și pe termen mediu și lung, la un preț cât mai scăzut, adecvat unei economii moderne de piață și unui standard de viață civilizată, în condiții de calitate, siguranță în alimentare, cu respectarea principiilor dezvoltării durabile.

Activitățile principale ale proiectului sunt:

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), proiectare și asistență tehnică și proiect tehnic

Vor fi realizate lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii, de intervenție structurală aferent modificărilor propuse prin temă, având în vedere faptul că în urma acțiunilor seismice anterioare dar și în combinație cu probabilele tasări datorate condițiilor specifice de fundare clădirea Căminului Cultural a avut o comportare satisfăcătoare.

Vor fi utilizate panouri fotovoltaice pentru compensare iluminat respectiv ventilare.

Vor fi realizate lucrări pentru reabilitarea acoperișului șarpanta, lucrări cu privire la îndepărtarea apelor meteorice, lucrări de fațadă.

Avantajele previzionate prin realizarea obiectivului de investiții propus:

- creșterea gradului de calitate al serviciilor oferite în conformitate cu standardele în vigoare;
- creșterea calității vieții prin îmbunătățirea accesului la servicii de bază ale populației;
- reabilitarea clădirii și dotarea cu instalații termice cu consum redus de energie.

Valoarea totală a proiectului este de 904.711,53 lei, din care valoarea eligibilă de finanțare națională este de 760.261,79 LEI, valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile este de 144.449,74 LEI. Valoarea ajutorului de stat/minimis cu TVA este de 0 lei.

Persoana de contact:

ANGHEL GHEORGHE, Viceprimar

Informații suplimentare se vor obține la sediul Comunei TERPEZIȚA din Strada Principala Nr. 494, Județ Dolj

Telefon: 0761.666.298

Email: viceprimarterpezita@yahoo.com

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri Naționale

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”